I US pa3mepsbl ans kabeneun - cpaBHEHUE C METPUUECKUMU pa3mepamu

B CeBepHolt Amepuke cedeHus xun kabenen ykasbisalorcs B

AWG paamepax (AMep1KaHCKWI MPOBONOYHbIN Kanubp) unv ans

6onbLunx ceuenHunit (6onee AWG 4/0) B paamepHocTH kemil’.
M B COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAApTax As pacyéra cuibl Toka
MCnonb3yeTcs Takas paaMepHoCTb.

[oatomy mMynbTUCTaHAapTHbIe Kabenun AOMKHbI OTBEYaTh
TpeboBaHUAM METPUYECKON CUCTEMbI, CEYEHUS KM B MM?2,

a Taioke TpebosaHuam cuctembl AWG, nanee npuseneHo
CpaBHEHWE 3TUX CUCTEM Ha OCHOBE HOMMWHaNbHbIX Pa3MepOB.

Moxany#cTa, obpaTuTe BHUMaHHWe, YTO HET NOJSIHOro
3KBMWBaJIeHTa, NOTOMY UTO TPeBOBaHUS K CEUEHMIO XNNbI 1 €€
CONPOTUBAEHMIO OTAMYatoTCA Apyr oT Apyra. Cnepytowas Tabauua
LO/DKHa MOMOYb HaUTW NpaBubHOE ceveHune. Npu NpoeKTUPOBaHUK
LOMKHbI MPUMEHSTLCS COOTBETCTBYIOLLME CTAHAAPTbI, HANPUMEP
UL1581 nunmn IEC 60228 (VDE 0295).

[ins BbI6Opa HYXHOrO apTukyna, Hanpumep KabenbHoOro
HaKOHeYHWKa, BCeraa HyXHO pyKOBOACTBOBATLCSH METPUUYECKUM
pasamepoM. OTOT pa3mep ykasblBaeTCs Ha COOTBETCBYIOLLEN
CTpaHuLLe KaTanora 1 CaMoM NpoayKTe.

@ ©
- -
: .: :
& ®: Z954 g S
5 = :s 7 u‘:‘:’ K 3 = i'é g
g3 88 f:sg 13 S8 g
[T ) 23k X 1=K =
£ 3 53 Eisfz| &3 18t
O o [ =000 = o 006
Mm? Mm?
450 228,02 240 240
400 202,68
350 177,35 185 185
300 152,01
250 126,68 150 150
4/0 107,22 120 120
3/0 85,01 95 95 4/0
2/0 67,43 70 70 3/0
1/0 53,49 2/0
1 42,41 50 50 1/0
2 33,62 35 35 1
3 26,67 2
4 21,15 25 25 3
5 16,77 4
6 13,30 16 16 5
7 10,55 6
8 8,37 10 10 7
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A kemil

Cxema pa3mepoB MonepeyHbIX CeUeHUn

AWG 18

AWG 20

Mpumep 1:

ecnuv Bam AN npoekTa Heobxoamum kabenb c ceueHuem
»>xun AWG 20 no CeBepo-AMepUKaHCKUM CTaHAapTaMm.

Ha ctpaHuue katanora Bbl He HannéTte kabenb ¢ ceyeHvem B
AWG. B npusenéHHoM Bbile Tabnuue B KONMOHKe 1a MOXHO
HanTn ceyerne AWG 20 1 B KONOHKE 3 HaWTU METPUY. HOMUH.
ceyeHue B MM2, KOTOPOE MOMHOCTbIO COOTBETCTBYET
3M1eKTPUYECKMUM XapakTepucTukam. B paHHoOM cnyyae
Heobxoaumo BbibpaTh kabenb ¢ ceuenmem 0,75 mm2.

1,0 mm?

0,75 mm?

Mpumep 2:

ecnu Bam ans npoekrta Heobxoaum kabenb ¢ ceueHnem
»wun 0,75 mm2 no EBponenickum ctaHpapTam.

Ha ctpaHuue katanora Bel MoxeTe HaiTv Tonbko pasmep AWG
unu bonblune MeTpuyeckue cevenus. B npueeaéHHOM Bbille
Tabnuue B KoNoHke 4 MOXHO Hantu ced. 0,75 Mm2 1 B
KonoHke 5a Hantv ceyerne B AWG, KOTOpO€e NOMHOCTHIO
COOTBETCTB. 9NEKTPUYECKMM XapakTepucTukam. B naHHom
cnyyae Heobxoammo BbibpaTh kabenb ¢ cevyeHnem AWG 18.



OcHoBHasi pa3MepHOCTb*:

BasoBble BenMUMHbI
B @HIMWICKOM CUCTEME UBMEPEHUN:
nanuna (ft) - cuna (Ibf = Lb) - Bpems (s)

B @HMNUICKUX aBCONMIOTHBIX BENUUMHAX:
nnuna (ft) - macca (Ib) - Bpems (s)

Onuna

1 mil = 0,0254 mm

1 pionm (in;") = 25,4 Mmm

1yt (ft;") = 0,305m

1 apa (yd) = 0,914 m

1 uenH (ch) =20,1m

1 cyxonyTHas muns = 1,61 km

1 mopckas muns = 1,835 km

1 cyxonyTHas Muns = 1760 apa
O6bEM

1 Kybuueckuit aroum = 16,39 cm®

1 Kybuueckuit dyt =0,0283 m°

1 Kybnueckuni spa =0,765 mm®

1 US ranoH =3,79n

1 nuHTa =0,473n

1 KBapTa =0,946 n

1 6putaHckui ranoH = 4,53 n

1 6apens = 119,2n
Mnowanb

1 umpk. munb (CM) = 0,507 - 10° Mmm?

1 kemil (MCM) = 0,5067 mm?

1 KB. AtonMm (sq. in.) = 645,16 mm?

1 kB ¢yT (sg.ft.) = 0,0929 m?

1 kB Apa, = 0,836 m?

1 akp = 0,00405 km?

1 KB Muns = 2,59 km?

1 m? = 10,764 kB.

Macca
AHrnnickas cuctema U3MepeHuii:
1 nona = 1lbs-s?/ft

Axrnuinckas abcontoTHas cuctema Usm.:
1 yHT =1lb

1 nons = 32,174 Ib, ¢ 32,174 ft/s*
B KAQYECTBE CTaHAAPTHOW BENIMUMHBI YCKOPEHUs!
€BOOOAHOrO NafeHus

1 grain = 64,80 mnr

1 apam = 1,770r

1 yHums (02) = 16 ppam = 28,351
1 ¢yHT (Ib) = 160z = 453,59t
1 stone = 14 |bs = 6,35 kr
1 US ToHHa (k. ToHHa) = 0,907 1

1 BpuT. TOHHa (A. TOHHa) = 0,016 T
Enenuua cunbl
AHIIMICKas cucTema U3MepeHui:

tynT-cuna 1 Ibf = 1Llb

AHrnuicKas abcontoTHas cuctema uam.:
naynpans 1 pdl = 1lb-ft/s?

1 Ibf = 32,174 pdl - 9,80665 Ib - m/s?

KoHBepTauus B MeTpuueckne BeNUUUHbI
1 chyHT-cuna (Ibf) = 0,454 kMNa

1 bpuT.TOHHA-CUNa = 1016 kMa
1 nayHgans (pdl) = 0,1383 H
1 Ibf = 4,445 H

3neK'rpw4ecxue efeHuULbl Ha ea. AJIUHbI

1MKD Ha munto = 0,62 Mk® /KM
1 MOM Ha munio = 1,61 MOM - kKM
1 MOm Ha 1000 ft = 3,28 OM - KM
1 Om Ha 1000 yd = 1,0936 Om/km

* 3TW BENUYMHBI 06bIYHO He MCNONL3YIOTCA M CNYXaT TONbKO Ansa MHqJOpMaLlMM.

Bec Ha efi. AnuHbI

11b Ha dyT = 1,488 kr/m

1 1b Ha sapa = 0,469 kr/m

1 Ib Ha munto = 0,282 «r/m
MnotHocTL

1 1b/ft? = 16,02 kr/m®

Macca (yaenbHbI1 Bec)

1 Ibf/ft? = 16,02 kp/m*
Bec MefHOW NPOBOMIOKU Ha MU0

Ib/muns @ Mm

5 0,404

6,5 0,51

7,5 0,55

10 0,64

20 0,90

40 1,27

EneHunua aHepruu
1n.c. 0,746 kBT (H.P.)
1 6puT Temn epgennua = 0,252 kkan

TonwmHa n3onsumn obbIYHO BbIpaxaeTcs B
n/64 proima, 1/64 aroima npubanManTensHO
pasHa 0,4 mm.

Ip. BENUUMHbBI ANa Beca NPOBOSIOKU U
CHWIbl ANeTPpUUYECKOoro nons:

Ibf pr. MFeet = 1,488 kr/km
Ibf pr. Mile = 0,282 kr/km
40 B/Munb = 1,6 kKB/Mm
80 B/munb = 3,2 kB/mMm
100 B/munb = 4,0 kB/mMm
250 B/munb = 10,0 kB/mMm

MaTtepuan un3 katanora LAPPGROUP
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